

Aranygyűrűsök



A Fővárosi Bíróságon idén két bíró munkáját jutalmazták a Fővárosi Bíróság Aranygyűrűjével. A szavazatok alapján dr. Sándor Zsuzsa, sajtószóvivő, a Sajtó- és Nemzetközi Kapcsolatok Titkárságának vezetője, tanácselnök, valamint dr. Vaskuti András, tanácselnök kiemelkedő munkájuk eredményeként részesülhettek ebben az elismerésben.

Sándor Zsuzsa a négy évvel ezelőtt megalakult Sajtótitkárság munkáját irányítja. Különös véletlen, hogy ügyészi és bírói pályafutása előtt az újságírás gondolata is foglalkoztatta. Ez az érdeklődés azonban sokat segít a számára nagy kihívást jelentő szóvivői feladatok ellátásában: néhány mondatban megfogalmazni, érthetővé tenni a különböző ügyekben született döntéseket és intézkedéseket. Munkáját segíti a bírák egyre belátóbb hozzáállása, az, hogy a hiteles tájékoztatás érdekében bármikor megkeresheti őket kérdéseivel. Emellett a fokozatosan növekvő bizalom mellett az elmúlt évek sikerének tekinti, hogy a Sajtótitkárság jelentős fejlődésen ment át mind külső megjelenésében, mind pedig szerkezetében, ami fontos a bíróság szakmai és erkölcsi tekintélyének növelése szempontjából. Létrejött a Nemzetközi és EU Jogi Dokumentumtár, amely a menekültügyi bírák munkáját segíti különböző kiadványokkal, a Kisbíró belső információkkal látja el a fővárosi bíróságain dolgozókat, a Sajtótitkárságon állítják össze, szerkesztik és adják ki a „házi BH”-kat, és most már minden évben a Sajtótitkárság szerkesztésében jelenik meg a Fővárosi Bíróság Évkönyve, valamint az egyes bíróságokat bemutató színes prospektusok. Munkáját, a Fővárosi Bíróság arculatának kialakítása érdekében végzett kiváló sajtótevékenységét a Fővárosi Bíróság Aranygyűrűjével köszönte meg a Fővárosi Bíróság elnöke.



Vaskuti András ritkán láthatjuk a bíróságon egyedül. Rendszerint néhány fiatal joghallgató vagy fogalmazó veszi őt körül, akik elkísérik a tárgyalásaira, akikkel megvitatja, értelmezi a különböző ügyeket, akik tanulnak tőle, hallgatnak rá, és akikre ő is hallgat. Ugyanígy kezdte ő is. Az egyik álma azzal teljesült, hogy bírói kinevezése után fiatalokkal kapcsolatos ügyeket tárgyalhatott a PKKB-n. Néhány év múlva felrendelték a Fővárosi Bíróság egyik fellebbviteli tanácsába, ahol szintén a fiatalokkal foglalkozott, majd megpályázott és elnyert egy megüresedett tanácselnöki állást. Azóta már tíz év telt el. Számos nagy híró per fűződik a nevéhez, melyek közül az úgynevezett „skinhead” perek tették igazán ismertté. Ezután valóra vált a másik álma is. Meghívták az ELTE Büntetőjogi Tanszékének záróvizsga bizottságába, majd később felkérték, hogy oktasson is az egyetemen, ahol annak idején ő is tanult. A kiemelkedő tárgyi súlyú élet elleni ügyek, a sok vádlottas kábítószeres ügyek következtében a sajtó is egyre nagyobb érdeklődéssel figyelte munkáját, amihez nagymértékben hozzájárult a „taxisgyilkos lányok” és a külföldi skinheadek büntetőügye. Népszerűségét annak is köszönheti, hogy tárgyalásai hangulatosak, amelyek szinte vonzzák a sajtót és a joghallgatókat. Felkészültségét, ítélezési tapasztalatát, a hosszú éveken át tanúsított magas színvonalú bírói tevékenységét a Fővárosi Bíróság Aranygyűrűjével köszönte meg a bíróság elnöke.

